



中国医师协会

CHINESE MEDICAL DOCTOR ASSOCIATION

首页 协会介绍 党建工作 组织建设 自律维权 毕业后医学教育 继续医学教育

首页 > 协会动态

中国医师协会心脏重症专业委员会

发布时间：2019-04-14 18:52:18 作者：心脏重症专业委员会

2019年4月14日，中国医师协会心脏重症专业委员会在北京召开成立大会。来自全国31个省、市、自治区的80余



中国医师协会高峰顾问为心脏重症专委会主任委员张涛

选举工作按《中国医师协会章程》和《中国医师协会二级机构管理规定》等相关规定实施，94名专家经民主程序科学院阜外医院张海涛教授当选第一届委员会主任委员；中国医科大学附属盛京医院李晓东教授、泰达国际心血管病医院张静教授、山东大学齐鲁医院陈玉国教授、解放军总医院周飞虎教授、空军军医大学西京医院赵荣教授当



中国医师协会高峰顾问讲话

中国医师协会高峰顾问出席成立大会并发表讲话，他表示，心脏重症专业委员会的成立意义重大，中国医师协会委员的领导下，心脏重症学科将会获得长足发展，为中国心血管防治水平的有效提高作出贡献，为实现美丽中国、健



张海涛主任委员作就职发言

张海涛主任委员在就职发言中表示，心血管病死亡占居民疾病死亡构成40%以上，居疾病谱首位，心脏重症是心平的提升、死亡率的降低起到积极作用。未来，心脏重症专业委员会将在医师协会的领导下，不断深化理论体系建设，不断规范心脏重症的诊疗。心脏重症在我国发展极为不平衡，省级医院具有较高的诊疗水平，但是床位远远不足医疗资源的马太效应。未来，心脏重症专业委员会在规范心脏重症诊疗的基础上，将发展重点放在基层，加强基层的疗资源的有效分配。



中国医师协会高峰顾问为心脏重症专委会副主任委员

成立大会后，心脏重症专业委员会总干事晁彦公教授主持召开了心脏重症高峰论坛，上海交通大学附属新华医院脏重症药物治疗的进展、机械辅助治疗的进展及心脏重症区域联盟的模式及经验作了深入交流。



中国医师协会心脏重症专委会合影



主办: 中国医师协会 京ICP备05086604号

联系我们